
令和７年度学校評価【中間】教職員アンケート結果

設　　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１．学力向上の取組が推進されている。 35 48 17 0 0
２．児童の興味・関心、意欲を引き出すような授業の工夫がされている。 30 61 9 0 0
３．学習規律が徹底されている。 22 69 0 9 0
４．タブレット端末をはじめ、ICTを効果的に活用した授業が行われている。 48 35 17 0 0
５．児童の実態や学年の発達段階に応じて、家庭での学習を促している。 35 57 4 4 0
６．学習活動に適した環境（教材・教具、掲示板の活用など）が整えられている。 22 48 30 0 0
７．体力向上の活動が充実している。 26 44 30 0 0
８．体力テストが適切に実施され、指導に活用されてい 31 52 13 4 0
９．体育の授業で児童の運動が充実するように工夫している。 31 65 4 0 0
１０．体育の授業の教材・教具が充実している。 22 48 30 0 0
１１．児童の生活、健康課題を改善する指導が、学校全体で組織的に行われている。 30 57 13 0 0
１２．給食指導が、準備や片付けも含めて適切に行われている。 52 30 9 9 0
１３．生活指導の重点及び週目標を全教員で共通理解して取り組んでいる。 43 43 9 5 0
１４．児童が積極的に委員会活動やクラブ活動に取り組めるよう運営されている。 48 48 4 0 0
１５．場に応じたあいさつや行動など、日常の生活指導が適切に行われている。 39 48 13 0 0
１６．読書指導が適切に行われている。 26 52 13 9 0
１７．いじめや不登校の解消に向けた指導、取組が組織的に行われている。 57 30 13 0 0
１８．スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーが活用されている。 57 43 0 0 0
１９．学校管理下でのケガ・病気等の予防や発生時の対応が適切に進められている。 78 22 0 0 0
２０．避難訓練や安全指導など、防災・防犯、交通安全への取り組みが適切に行われている。 61 35 4 0 0
２１．夕会などでの特別支援・不登校児童等の情報が共有され、適切な支援が行われている。 61 26 13 0 0
２２．施設設備の管理・改善が適切に行われ、児童の安全に配慮した教育環境が整えられている。 48 52 0 0 0
２３．保護者等に対して積極的に関わったり、情報発信したりしている。 57 43 0 0 0
２４．保護者会、個人面談、学校公開などが適切に行われている。 70 26 4 0 0
２５．保護者からの相談に対して、誠実・迅速に対応している。 57 39 4 0 0
２６．学校運営組織（校務分掌等）は適切であり、組織的に運営がなされている。 48 39 13 0 0
２７．情報を共有し、率直に話し合えるような職場になっている。 44 43 13 0 0
２８．文章の管理、個人情報の保護・管理等が適切に行われている。 52 44 4 0 0
２９．コスト意識を持って職務を進めている。 35 56 9 0 0
３０．ペーパーレス化が進んでいる。 52 44 4 0 0
３１．教職員の服務規律への自覚が高く、守られている。 52 48 0 0 0
３２．時間外勤務の縮減に努めている。 52 39 9 0 0
３３．校内研究が充実している。 30 57 9 4 0
３４．教員としての資質・能力の向上に努めている。 52 44 4 0 0


